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Иррациональные уравнения
[image: image1.wmf]

Решение:
Возведём обе части уравнения в квадрат
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Ответ: х=9.
1. Найдите корень уравнения [image: image3.png]16 —2x

2



.                                                           Ответ: 6
2.  Найдите корень уравнения [image: image4.png]3 —2x



.                                                           Ответ: 11
3. Найдите корень уравнения [image: image5.png]J6x+57 = 9



.                                                            Ответ: 4
4. Найдите корень уравнения [image: image6.png]J6x+24 — 6



.                                                            Ответ: 2
5. Найдите корень уравнения [image: image7.png]


.                                                              Ответ: 60
6. Найдите корень уравнения [image: image8.png]


.                                                            Ответ: 2
7. Найдите корень уравнения [image: image9.png]Vx+12
6



.                                                             Ответ: 24
8. Найдите корень уравнения [image: image10.png]/3x+27

6



.                                                            Ответ: 3
9. Найдите корень уравнения [image: image11.png]


.                                                             Ответ:3

10.  Найдите корень уравнения: [image: image12.png]V—6—6x=6.



                                                        Ответ: –7
11. Найдите корень уравнения [image: image13.png]


.                                                        Ответ: 133

12. Найдите корень уравнения [image: image14.png]


.                                                           Ответ: 45

13. Найдите корень уравнения [image: image15.png]


.                                                           Ответ: 2

14. Найдите корень уравнения [image: image16.png]20441
15




.                                                         Ответ: 47

15. Найдите корень уравнения [image: image17.png]


.                                                     Ответ: 237
16. Найдите корень уравнения [image: image18.png]


.                                                         Ответ: 31

17. Найдите корень уравнения [image: image19.png]


.                                                       Ответ: 151
18. Найдите корень уравнения: [image: image20.png]V21 +4x




Если уравнение имеем более одного корня, укажите меньший из них.                                                                                Ответ: 7
Дробно рациональные уравнения.
1. Найдите корень уравнения: [image: image21.png]


                                                                Ответ: – 14
2. Найдите корень уравнения: [image: image22.png]


Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.                                                                                               Ответ: –3
3. Найдите корень уравнения: [image: image23.png]X+ 2r—24—=0.



Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.                                                                              Ответ: – 6
Показательные уравнения.
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Решение: 
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Ответ: x=5,8.

1. Найдите корень уравнения [image: image26.png]


.                                                                Ответ: – 1
2. Найдите корень уравнения [image: image27.png]


.                                                                  Ответ: – 2
3. Найдите корень уравнения: [image: image28.png]


                                                                     Ответ: 8

4. Найдите корень уравнения [image: image29.png]12 _

125



.                                                               Ответ: 9
5. Найдите корень уравнения [image: image30.png]367 —



.                                                                  Ответ: 6,5
6. Найдите корень уравнения [image: image31.png]25 = =



.                                                                 Ответ: 3,5
7. Найдите корень уравнения [image: image32.png]


.                                                               Ответ: 2
8. Найдите корень уравнения [image: image33.png]g-to _ L
3



.                                                                  Ответ: 9,5
9. Найдите корень уравнения [image: image34.png]T

~ 125



.                                                                 Ответ: 4
10. Найдите корень уравнения [image: image35.png]364 —



.                                                                Ответ: 3,5
11. Найдите корень уравнения [image: image36.png]


.                                                            Ответ: 1,5
15. Найдите корень уравнения [image: image37.png]


.                                                             Ответ: 11
16. Найдите корень уравнения [image: image38.png]


.                                                          Ответ: 11
17. Найдите корень уравнения [image: image39.png]


.                                                              Ответ: 5,5
18. Найдите корень уравнения [image: image40.png]


.                                                          Ответ: 5,75
19. Найдите корень уравнения [image: image41.png]


.                                                            Ответ: 8,5
20. Найдите корень уравнения [image: image42.png]


.                                                            Ответ: 7,5
21. Найдите корень уравнения [image: image43.png]


.                                                              Ответ: 7
22. Найдите решение уравнения: [image: image44.png](

])ms
=11%



                                              Ответ: – 7,5
23. Найдите корень уравнения [image: image45.png]


.                                                               Ответ: 6,5
24. Найдите решение уравнения: [image: image46.png]


                                                           Ответ: 3
25. Найдите корень уравнения [image: image47.png]


.                                                           Ответ: 0,5
26. Найдите решение уравнения: [image: image48.png]ol
= 125"
5



                                                 Ответ: 0,25
Логарифмические уравнения
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Ответ: х = – 10.

1. Найдите корень уравнения [image: image49.png]log,(5—x) = 2



.                                                       Ответ: – 11
2. Найдите корень уравнения [image: image50.png]log;(4—x) = 4



.                                                       Ответ: – 77
3. Найдите корень уравнения [image: image51.png]log,(4+x) = 2



.                                                           Ответ: 0
4. Найдите корень уравнения [image: image52.png]log,(3+x) = 6



.                                                         Ответ: 61
5. Найдите корень уравнения: [image: image53.png]logs(—3—x)



                                                    Ответ: – 28
6. Найдите корень уравнения [image: image54.png]log,(9— log,8



.                                                     Ответ: 1
7. Найдите корень уравнения [image: image55.png]log,,(9+x)




.                                               Ответ: – 6
8. Найдите корень уравнения [image: image56.png]log,(15+x)




.                                              Ответ: – 12
9. Найдите корень уравнения [image: image57.png]log,(8 —5x) = 2log,3



.                                           Ответ: – 0,2
10. Найдите корень уравнения [image: image58.png]logg(7 —.

2logg3



.                                              Ответ: – 2
11. Найдите корень уравнения [image: image59.png]log,(16 —2x) = 2log,3



.                                         Ответ: 3,5
12. Найдите корень уравнения [image: image60.png]log;(x+9) = log;(2x—9)



.                                     Ответ: 18
13. Найдите корень уравнения [image: image61.png]logg(x+4) = logg(2x—6)



.                                     Ответ: 10
14. Найдите корень уравнения [image: image62.png]log;(x+5) = log,(5x—3)



.                                       Ответ: 2
15. Найдите корень уравнения [image: image63.png]logg(x+4) = logy(6x—6)



.                                       Ответ: 2
16. Найдите корень уравнения [image: image64.png]logg(x+6) = logg(3x—8)



.                                       Ответ: 7
Тригонометрические уравнения

1. 
[image: image65.wmf]2
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.  В ответ запишите наибольший отрицательный корень.   

                                                                                                                                       Ответ: − 1,5

2. 
[image: image66.wmf]2
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.  В ответ запишите наибольший отрицательный корень.   

                                                                                                                                       Ответ: − 3,8

3. 
[image: image67.wmf]2
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.  В ответ запишите наименьший положительный корень.   

                                                                                                                                       Ответ:  13

4. 
[image: image68.wmf]2
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.  В ответ запишите наименьший положительный корень.   

                                                                                                                                          Ответ: 0,6
� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








PAGE  
1

[image: image70.wmf]10

16

6

:

16

log

)

6

(

log

2

2

-

=

=

-

=

-

x

x

Решение

x

[image: image71.wmf]10

16

6

:

16

log

)

6

(

log

2

2

-

=

=

-

=

-

x

x

Решение

x

_1338275137.unknown

_1338275448.unknown

_1338275857.unknown

_1338275908.unknown

_1338275522.unknown

_1338275205.unknown

_1337771461.unknown

_1337771582.unknown

_1337771318.unknown

_1329650021.unknown

